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Snahy o bibliografii Miloše Seiferta před rokem 
2017 

Předchozí pokusy: 

M.Vavrda (podle údajů M. Seiferta, 1932) – vyšlo 
tiskem; knihy, časopisecká tvorba jen okrajově 

 J.Niebauer (a Z. Kraft, 1979) – vyšlo samizdatem 

D.Říčan a F.Kožíšek (1987) – vyšlo samizdatem; 
knihy, časopisecká tvorba jen okrajově 

M.Vavrda (a F.Krch?) – neuspořádané rukopisy ze 
60. (?) let v archivu PM JAK 

M.Kadlečková (1993) – dipl. práce 



Bibliografie pro monografii Rebel s hlavou v 
oblacích 

 Září 2011 – červen 2017 

 F.Kožíšek – Biminiji  

 T.Studenovský – Tuwanakha za pomoci: 

 Josef Bláha – Řešetlák 

 Petr Jehlička 

 Aleš Kapica – Kenny Otter 

 David Koura – Dodýš 

 Ivan Makásek – Hiawatha 

 Petr Náhlík – Vokoun 

 Jiří Novák – Hukwim 

 Petr Vilhelm – Willy 

 Ad. 



Statistika ke dni 1. 1. 2018 

Knihy vlastní (či jako spoluautor): 17 (min. 6 dalších 
zůstalo v rukopise) 

Články vlastní (či jako spoluautor): 358 (nezmapován 
zahraniční tisk a pouze částečně zmapovány 
samizdaty) 

Krátká non-fiction (předmluvy a doslovy v knihách, 
stati na letácích apod.): 16 

 Překlady knih: 34 (min. 5 dalších zůstalo v rukopise) 

 Překlady časopisecké: 88 (min. 1 další zůstal v 
rukopise)  
 



Články vlastní (či jako spoluautor) 

Ve více než 40 periodikách, kalendářích a samizdatech 

Od roku 1906 do 1948 

Články různé kvality i délky 

Nejvíce v Lípě (66), Vatře (57), Naší práci (45), Kráse 
našeho domova (24), Slunovratu (23), atd. 



Knihy a původní práce většího 
rozsahu 



Bunostomum radiatum Rudolphi. 
Anatomická studie 

1909 



Kapesní knížka českých junáků 
1913 



Agaricinae českého Pošumaví. Příspěvěk k 
mycologickému výzkumu Čech 

1915 



Přírodou a životem k čistému lidství. Příručka 
českých junáků 

1920 



Základy kmenového zřízení pro chlapce a 
děvčata. Návrh samosprávy mládeže 

1922 



U básníka Frederika van Eedena 
1922 (2003 – nizozemské vydání) 



Osvobozené mládí 
1923 



Svitek březové kůry 
1925 (dvě verze obálek) 



Woodcraft 
1927 



Radostná škola 
1929 



Rok v přírodě 
1929 



Vidoucí oči.  
Kniha výzkumů v přírodě pro mládež 

1930 (1931 – 2. vyd.; 1935 – slovenské vyd.) 



Den v táboře. Z táborové kroniky letošní 
1934 



Henry D.Thoreau, filosof přírody 
1934 



Divoši u Tichého jezera 
1934 (periodikem na pokračování),  

2017 (souborné vydání) 

Upoutávka na novou knihu M. 

Seiferta, která vycházela na 

pokračování v časopisu Lípa 1933-34 



John Ruskin. Apoštol pravdy a krásy 
1937 (2 vydání v jednom roce) 



Ahimsa 
1991 

Původní rukopis z 

roku 1934 se nyní 

nachází v LA PNP. 

Samizdatové vydání 

je z produkce 

vydavatelství 

Šrámizdat Brno. 



Nerosty pražského okolí  
1912-16, pouze v rukopise 

Rukopis se 

nachází v archivu 

Skautského 

institutu Junáka v 

Praze. 



Lesní moudrost - Woodcraft 
1923 – pouze v rukopise 

Rukopis je uložen v 

NPM JAK Praha, fond 

LLM 



Radostný svět 
1926 – pouze v rukopise 

Jde o původní práci, 

nikoliv překlad 

Eedena. Rukopis je 

uložen v NPM JAK 

Praha, fond LLM 



S modrou oblohou 
1933 – pouze v rukopise 

Rukopis je uložen v 

NPM JAK Praha, fond 

LLM 



Zlatý klíček 
1935 – pouze v rukopise 

Sbírka povídek na 

motivy Eedenovy 

knihy Malý Jeník. 

Dohledána pouze 

úvodní povídka. 

Rukopis je uložen v 

NPM JAK Praha, 

fond LLM 

 



Překlady 



J.Ruskin: Tomu poslednímu 
1910 



T.Carlyle: O lidské povaze 
1911 



R.W.Emerson: Příroda 
1912 



F. Van Eeden: Hrdinná láska 
1919 



F. Van Eeden: Johannes Viator 
1919 



Ouida: Flanderský pes 
1919 (1928 – 2. vyd.) 



F.Eeden: Zázraky a mysticism v staré i nové době 
1921 



F. van Eeden: Radostný svět 
1922 (dvě verze obálek) 



F. van Eeden: Otevřený list skautům 
1922 (dvě vydání téhož roku – liší se cenou) 



H. Holst-Rolandová: Moliére 
1922 



E.T.Seton: Duch lesů 
1922, II. vydání (1972) 



E.T.Seton: Indián. Rysy Indiánova charakteru 
1923 



J.Hargrave: Zkoušky kmenových funkcionářů 
1923 



J.Hargrave: Škola lesů 
1923 



E.T.Seton: Kniha orlích per 
1923 



J.Hargrave: Kniha totemů 
1924 



E.T.Seton: Svitek březové kůry 
1924 



H.D.Thoreau: Walden či život v lesích 
1924 (1933 – 2. vyd.) 



J.Hargrave: Listy z wigwamu 
1924 



J. Hargrave: Kmenová výchova chlapců 
1924 (stoupa) 

Nakladatel knihu chystal 

vydat, ale nakonec 

zůstalo pouze u 

zkušebního otisku sazby. 

V roce 1929 se pokusil 

Seifert přepracovanou 

knihu opět nabídnout k 

vydání, ale neměl úspěch. 

Originál této knihy je v 

Archivu Ligy lesní 

moudrosti. 



J. Hargrave: Civilisace se řítí 
1924 (stoupa) 

Nakladatel knihu chystal 

vydat, ale nakonec 

zůstalo pouze u 

zkušebního otisku sazby. 

V roce 1929 se pokusil 

Seifert přepracovanou 

knihu opět nabídnout k 

vydání, ale neměl úspěch. 

V Archivu LLM jsou 

pouze fragmenty 

strojopisu. 



E.T.Seton: Dvanáct tajemství lesa 
1925 (1978 – 2. vyd.) 



E.T.Seton: Svitek březové kůry 
1925 



E.T.Seton: Za sandhillským jelenem 
1925 (1929 – 2. vyd.) 



E.T.Seton: Z lesní říše 
1925 



R.Davidsová: Buddhismus 
1927 



J.E.Carpenter: Srovnávací náboženství 
1929 



B. De Ligt: Znovuzrození Marie 
1932 



F. van Eeden: Bratři 
1934 



A.Huxley: Co ty budeš dělat?  
1937 



E.T.Seton: Ze života severních zvířat  
1937-1938 (5 svazků) 



E.T.Seton: Katug, dítě sněhu  
1940 



E.T.Seton: Stopami Černého vlka  
1946 (1949 – dotisk) 



E.T.Seton: Dva malí divoši 
1923 – pouze v rukopise 

Rukopis je uložen v 

NPM JAK Praha, fond 

LLM 



S modrou oblohou ! 


